



ASOCIATIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA SERVSAL ARGES

Adresa Strada Piata Vasile Milea Nr 1 ,Et 3 , Cam 145 , Et 5, Cam 217,Pitesti , Arges
Tel/Fax: 0248210808 web: www.servsalarges.ro

Către,

Toate autoritățile publice locale din județul Argeș

Având în vedere măsurile urgente, cu caracter exceptional, luate de România în vederea combaterii răspândirii virusului COVID19, instituite prin hotărârile Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență și prin Decretul nr. 195/2020 al Președintelui României, privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României,

Vă rugăm să ne dați concursul în promovarea, în comunitățile locale proprii, a următoarelor măsuri absolut necesar a fi implementate și respectate de către populație, în vederea combaterii răspândirii noului virus COVID19 și a protejării și împiedicării contaminării în masa a lucrătorilor serviciului de salubritate, după cum urmează:

-Vă rugăm să solicitați tuturor cetățenilor de pe raza teritorială proprie, să dea dovadă de înțelegere și să respecte întocmai măsurile dispuse de către autorități.

-În vederea limitării pe cât posibil atât a contaminării populației, cât și a personalului de salubritate care are obligativitatea de a asigura colectarea și sortarea deșeurilor chiar și în situația instituirii stării de urgență, vă rugăm să faceți apel la populația care nu se află în izolare la domiciliu sau în carantină și care utilizează în scop preventiv măști de protecție pentru față și mănuși să NU procedeze la aruncarea acestora în recipientele destinate colectării separate a deșeurilor reciclabile de plastic/metal sau hârtie/carton. Deșeurile reciclabile ajung în stațiile de sortare, unde sunt separate pe categorii de către lucrători, manual, astfel că riscul la care sunt expuși este foarte mare. Dacă o singură mască sau o mănușă sunt contaminate, se poate declanșa un întreg lanț de îmbolnăviri.

Prin urmare, vă rugăm să puneți în vedere cetățenilor, faptul că măștile de protecție pentru față și mănușile se vor arunca în recipientele special destinate pentru colectarea deșeurilor reziduale și nu în sacul pentru reciclabile sau în recipientul galben, albastru sau verde!

-Suplimentar, vă solicităm să puneți în vedere cetățenilor care locuiesc în gospodării individuale și care manevrează pubelele de gunoi din curte în fața casei și înapoi în curte să utilizeze mănuși de protecție și să dezinfecteze mânerul pubelelor.

În acest sens, precizăm faptul că mănușile folosite de operatorii de salubritate nu protejează și cetățenii! Operatorii de salubritate manipulează un număr mare de pubele zilnic, astfel că riscul de contaminare este unul ridicat.

-Nu în ultimul rând, vă rugăm să faceți apel la populație, să dea dovadă de responsabilitate și de spirit civic, să ia în serios și să respecte întocmai măsurile luate de autorități, pentru că suntem obligați, acum, mai mult ca niciodată, să avem grijă atât de noi, cât și de întreaga comunitate din care facem parte.

În final, dorim să precizăm faptul că aceste măsuri se adaugă celor luate de autoritățile centrale și locale, în contextual actual și au scopul de a proteja populația, de a reduce expunerea personalului din serviciul de salubritate, la evitarea contaminării în masa acestora cu noul virus COVID 19 și la desfășurarea optimă a activității operatorilor, care au obligația de a asigura continuitatea serviciului de salubritate la nivelul județului.

Important de subliniat este faptul că, îmbolnăvirea acestor lucrători și intrarea lor în carantină, ar face imposibilă asigurarea continuității serviciului de colectare-transport-tratare și depozitare a deșeurilor, cu grave repercusiuni asupra sănătății populației județului.

Mentionăm ca acest material a fost distribuit de ADI Servsal Argeș și sub forma de *comunicat de presă* către mass media. Va vom ține la curent cu toate măsurile luate în această perioadă pentru limitarea răspândirii virusului și în mod special pe asigurarea continuității prestării serviciului de salubritate.

Vă mulțumim pentru implicare și colaborare!

Director executiv,
Gabriel MQICEANU